

2016杭州全球企业家论坛召开 为后G20时代中小企业发展把脉开方

中加项目交流会在杭举行

中加项目交流会近日在杭州市滨江区国家海外高层次人才创新创业基地举行。本次交流会由众创空间“六和桥”、浙江省高新技术企业协会联合主办,杭州市经信委、加拿大渥太华投资计划署作为合作方参加了此次交流会。

交流会上,加拿大渥太华投资计划署主任 Sophie Chen 介绍了加拿大渥太华在光学光电、无线通讯、数字媒体、生命科学、清洁技术等领域所取得的成绩与优势。她表示,希望通过本次交流活动,促进更多领域项目达成合作。

浙江省高新技术企业协会秘书长张伟宁表示,协会作为企业的服务者,将坚持“走出去,引进来”的原则,通过与加拿大等国外的合作交流,更好地服务企业。“我们将组织中外互访交流活动,让企业走出去学习更好的技术,同时也希望引进更多国外的企业来中国、来浙江发展。”

本报记者 王菁 见习记者 邵晓雨



家南存辉、陈爱莲、刘少丹等。围绕“一带一路”、中国传统企业转型与发展、后G20时代创业投资,嘉宾们将为企业家们带去“智慧城市企业转型升级的机遇”、“企业创新与传统的突破”、“从传统走向创新的丝绸之路”、“后G20时代的‘一带一路’”等专题演讲。

“原本只准备安排2000个名额,但由于报名企

业太踊跃,到最后有3000位企业家参与论坛中来。相信杭州全球企业家论坛将会成为企业家发出正能量声音的高端大舞台。”浙江省中小企业协会常务副会长兼秘书长蔡章生介绍,“同时,也希望通过论坛让政府听到企业家们的真正需求,为政府从碎片式到引导式服务转变提供值得参考的依据和建议。”

本报记者 孙常云 徐璐璐

2016创新中国总决赛暨秋季峰会举行 创投界大佬畅谈创业新趋势

中德合建“丝木工坊” 废弃桑树变宝展现国际范

湖州浙桑新材料科技有限公司联合中国美术学院、德国斯图加特造型艺术学院打造的“丝木工坊”近日在中国美术学院正式挂牌成立,标志着作为世界丝绸之源的湖州对于丝木的研究步入世界合作领域。

据介绍,丝木是湖州浙桑新材料科技有限公司的发明专利,是采用农村废弃的桑树为原材料研发的新材料,不含甲醛等有害物质。丝木的物理性能和纹理机能都优于传统人工合成材料,而且成本低廉,是装饰和家具的理想选材。

主导此次挂牌的是德国斯图加特造型艺术学院副院长皮特·利兹堡教授,他是中国美院和中央美院的客座教授,研究方向主要是室内设计和创意家具设计,曾获得浙江省外籍教师最高奖项——西湖友谊奖。

“丝木工坊”首批成员是来自中国美术学院的研究室,他们将根据丝木的特性开展个性化创意设计和开发。后期,“丝木工坊”还将吸收更多对中国元素感兴趣的国外设计专家和学者,共同参与对丝木的研究和开发。

本报记者 王菁

多准数据获千万元A轮融资 新品“章鱼IO”正式发布

近日,多准数据旗下新产品“章鱼IO”在杭州发布。据介绍,“章鱼IO”是一款专门为电商企业打造的新一代数据分析产品,通过全网数据分析,实现市场格局研究、全网消费者行为分析、媒体投放策略制定、品牌舆情影响力等功能,帮助企业制定更为科学的媒体投放策略,让企业真正做到精细化运营。

现场,多准数据还宣布已获得由华睿投资领投,阿米巴资本跟投的数千万元A轮融资。此后,多准数据将继续致力于打造电商领域专业提供大数据挖掘和分析的技术平台,帮助电商企业提供数据资产管理、存储、数据分析和挖掘服务,助力更多电商企业实现数据驱动运营、数据驱动营销的目标。

本报记者 何飘飘 通讯员 于鑫悦

从智能家居到智慧地产

BroadLink 发布“CloudThink 云想”

以“真实的虚拟世界”为主题的BroadLink全球生态合作伙伴大会日前落下帷幕。期间,BroadLink发布了“CloudThink 云想”智慧地产整体解决方案,提出下一代物联网的“IoT”概念,并与悉尼科技大学签订了建立中澳联合实验室的备忘录。

BroadLink CEO 刘宗孺告诉记者,目前BroadLink已经连接了近200家智能家电、电工企业,并且与业界优质的智能硬件产品实现了互通。“自C轮融资后,公司就开始了地产智能化解决方案的探索,此次发布的‘CloudThink 云想’就是一套智慧地产解决方案。”据悉,今年3月BroadLink完成了由“招商创新”和“创新工场”主导的C轮融资。

据了解,“CloudThink 云想”让不同品牌不同类型的产品在一个系统中稳定地工作,通过一个超级App(IHC 智慧生活管家)在本地端及云端做好互联互通,并且具备自主学习、自主进化的能力。

“‘CloudThink 云想’智慧地产解决方案目前主要面向两个方向,即全屋的智能化与社区的智能化。”刘宗孺告诉记者。全屋智能化的部分,它已经集成了多数主流的硬件产品,涵盖照明、安防、开关等环节;社区智能化的部分,BroadLink 希望建立一个智慧社区总集成开放平台,物业维修、公共设施巡检这些功能已经完成。

“CloudThink 云想”本质上一种定制化服务,随

着这个方案一同问世的还有4个地产智能家居套餐,它们以使用场景打包,会根据项目需求做个性化配置。

目前,BroadLink 与招商蛇口及万科达成了战略合作,同时与保利、富力、龙湖、恒大、绿城、鲁能、碧桂园、中粮、金地等地产商也有深度合作。

在大会上,刘宗孺还提出下一代物联网“IOVT”概念,“IOVT”的英文全称 Internet of Virtual Things,意为“真实的虚拟世界”。刘宗孺认为,设备联网只是让现实世界设备通往虚拟世界的一种手段,这些虚拟设备通过AI大脑为人类提供更好的决策与服务。

本报记者 王菁

天润国华将建万亩生态农业产业园

9月24日,天润国华股份有限公司对外宣布,将斥巨资在嘉兴投建一个500亩左右的生态农业产业园,该产业园将成为天润国华农业板块在江浙沪重要基地,并由此辐射整个长三角地区,成为外界了解天润国华新产业的窗口。

根据计划,该公司将在全国范围内建立10个1000亩规模的生态农业产业园。这些产业园将以种植、研发、销售、推广具有地域特色的生态农产品为主,辅以观赏性花卉种植,配以国际标准化科研实验基地、研发中心、标准化生产、加工厂房、电商中心、物流集散中心、自动化仓储中心、多功能全景生态资源展示区域、全生态观光景区等功能区域,

并以健康、养生、休闲为主题,将生态农业与农业科技有机结合。

“集团将搭建起一个资本平台,整合农业领域产业链。”天润国华集团董事长王金海介绍,天润国华进军农业领域,布局大生态、大健康产业,将为国内现代农业领域搭建良好的资本平台。“天润国华将凭借已在新三板挂牌的子公司天润创新科技,通过资本整合,重点在全国各地打造特色生态农业产业园区。”

同时,凭借集团另外两大平台——四海海业和裕富云平台的核心竞争力,天润国华将涉足互联网科技板块,打造自有涉农电子商务平台,运用大数

据+云计算技术,不断开拓新的业务领域,与生态农业产业相结合,丰富全产业链。

在贸易领域,天润国华将通过“圣兰得”品牌,以贸易为基础、以实业为依托,依托已在北京、天津、河北、辽宁、浙江等地建立的销售网络,以现代农业及健康产业为核心,带动相关产品研发和销售,打造成为一站式健康农产品销售平台及其他产品的进出口平台。

截至目前,“圣兰得”品牌相继研发了蓝莓系列产品、山茶油系列产品、铁皮石斛系列产品、菌菇类系列产品四大系列几十款广受市场欢迎的产品。

本报记者 蔡家豪

浓浓华文情 劲仔公益行——嘉兴站



近日,湖南省华文食品有限公司劲仔公益行走进了嘉兴社会福利院,在给孩子们带来真挚关怀的同时,还带来了美味的劲仔小鱼和劲仔豆干。这里不仅是孤儿、弃婴和无家可归的残疾儿童的家,也是培养他们各项技能,帮助他们面对生活,走向社会的教育机构。在关爱孩子们的同时,劲仔公益团队还呼吁社会各界爱心人士不要吝惜自己的爱心,关爱弱势儿童,需要广大同胞一起努力。

热烈祝贺

江苏常熟农村商业银行股份有限公司 A股成功上市

股票简称:常熟银行 股票代码:601128

常熟农村商业银行
Changshu Rural Commercial Bank